

एक नजर

घर में लगी आग, सारा सामान जलकर राख

हवेली खड़गपुर (मुंगेर) : प्रखंड के अंतर्गत गोवड़ड़ा पंचायत के घोडाखुर गांव में गुरुवार की अहले सुबह एक घर में आग लग गई। इस घटना में घर में रखा सारा सामान जलकर राख हो गया। अग्नि पीड़ित अजीत मूर्म की पत्नी सौम्या देवी ने बताया कि रात भोजन कर सपरिवार घर में सो रहे थे कि लगभग सुबह तीन बजे के आसपास घर से आग की लपटें निकलती दिखाई दी। (संस्)

एसएसवी के जवानों ने चलाया स्वच्छता अभियान

हवेली खड़गपुर (मुंगेर) : 16वीं वारही सशत्रु सौमा बल के जवानों ने गुरुवार को नगर के आचार्य नंदलाल बसु चौक पर असिस्टेंट कमांडेंट राजू यादव के नेतृत्व में सफाई अभियान चलाया। असिस्टेंट कमांडेंट यादव ने कहा कि हमारे जवानों द्वारा 15 सितंबर से स्वच्छता अभियान के तहत यह कार्यक्रम चलाया जा रहा है, जो 2 अक्टूबर तक चलेगा। इस मौके पर अमित कुमार, मिथिलेश कुमार, संजय कुमार, सखिदानंद प्रसाद सहित दर्जनों एसएसवी के जवान शामिल थे। (संस्)

पंजीकरण एक अक्टूबर तक

मुंगेर : स्नातक खंड एक में नामांकन की अंतिम तिथि एक अक्टूबर निर्धारित की गई है। जेआएस जमालपुर कॉलेज के प्राचार्य डा. इकबाल हसन आजाद ने कहा कि सत्र 18-21 के स्नातक खंड पार्ट एक में पंजीकरण लिया जा रहा है। जो छात्र व छात्रा पंजीकरण से अब तक बंदिता हैं वे उसे छात्र समय से अपना पंजीकरण करा ले अन्यथा उनका नामांकन रद्द कर दिया जाएगा। (संस्)

नामांकन की प्रक्रिया शुरू

मुंगेर : विश्वनाथ सिंह विधि संस्थान में त्रिवर्षीय विधि स्नातक और विधि नामांकन की प्रक्रिया आरंभ हो गई है। प्राचार्य आरके मिश्रा ने बताया कि, कॉलेज में नए शैक्षणिक सत्र 2018-19 में नामांकन के लिए मुंगेर विधि संस्थान में स्वीकृति दे दी है। बाबर काउंसिल ऑफ इंडिया कॉलेज को नए सत्र में नामांकन के लिए पूर्व में ही अनुमति मिल चुकी है। नए सत्र में नामांकन की स्वीकृति तथा कॉलेज को मुंगेर विधि से संबद्धता देने के लिए हम कुलपति, प्रतिकूलपति, कुलसचिव सहित अन्य अधिकारियों के आभारी हैं। (जस)

अपराध नियंत्रण के साथ समाज निर्माण में भी हो भूमिका : डीआईजी

थाना क्षेत्र के सीमांकन में नहीं उलझें थानेदार शिकायतकर्ता से आवेदन जरूर लें

संवाद सूत्र, तारापुर (मुंगेर) : अपराध नियंत्रण के साथ साथ समाज निर्माण के कार्य में भी पुलिस की भूमिका होनी चाहिए। पुलिस और पब्लिक जब तक मित्रवत होकर कार्य नहीं करे, तब तक क्षेत्र में आपसी भाईचारा एवं शांति व्यवस्था बहाल नहीं हो सकती है। उक्त बातें गुरुवार को डीआईजी जितेंद्र कुमार मिश्रा ने तारापुर थाना में कही। डीआईजी अनुमंडल के सभी थानों के लंबित कांडों की समीक्षा करने पहुंचे थे। डीआईजी ने तारापुर, असरगंज, हरपुर एवं संग्रामपुर थाना के पुलिस पदाधिकारियों के साथ लंबित कांडों के निष्पादन की समीक्षा की। उन्होंने सभी थानेदारों को निर्देश दिया कि थाना क्षेत्र के सीमा विवाद को लेकर पीड़ितों को परेशान नहीं करें। पीड़ित के पहुंचने पर मामला दर्ज कर संबंधित थानों को अग्रसारित कर दें।



तारापुर में कांड की समीक्षा करते डीआईजी

निर्देश

- लंबित कांड के निष्पादन में तेजी लाने के लिए निर्देश
- मामला दर्ज कर संबंधित थानों को अग्रसारित करें

शिक्षा से सुरक्षा तक की जिम्मेवारी को समझें पुलिस

बैठक के बाद डीआईजी ने प्रज्जनों को संबोधित करते हुए कहा कि बदलते

महिला ने लगाई गुहार

डीआईजी जितेंद्र मिश्रा द्वारा प्रेस को संबोधित करने के दौरान ही गाजीपुर की महिला ने अपराधियों पर कार्रवाई नहीं होने की शिकायत करते हुए न्याय की गुहार लगाई। मो. अकबर कि पत्नी गुडिया खातून ने डीआईजी को आवेदन देकर हुए बताया कि गाजीपुर के ही मो. दुना, मो. केला ने हमारे चाय दुकान में लगभग चार हजार रुपये का समान लूट लिया। इतना ही नहीं अब दुकान भी नहीं लगाने दे रहा है। शिकायत सुनने के बाद बाद डीआईजी ने एसडीपीओ एम्पी सिंह को मामले की जांच कर दोषियों पर कार्रवाई का निर्देश दिया।

लेकर सुरक्षा तक की जिम्मेदारियों का निर्वहन इमानदारी पूर्वक करें, तो वह दिन दूर नहीं जब पुलिस और जनता अनेकतक अत्याचार को दूर कर कानून का राज कायम करने में कामयाब होंगे। मौके पर अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी एम्पी सिंह भी मौजूद थे।

बैठक में मुख्यमंत्री सात निश्चय योजना पर हुई चर्चा

संवाद सूत्र, असरगंज (मुंगेर) : प्रखंड के मकवा पंचायत भवन में गुरुवार को वार्ड सचिव व जनप्रतिनिधि की सप्ताहिक बैठक मुखिया ज्योति वैद्य की अध्यक्षता में हुई। मुख्य अतिथि जिला परिषद सदस्य अनिल वैद्य थे। बैठक में सभी वार्ड सदस्य को स्टूडेंट क्रेडिट कार्ड की जानकारी दी गई। बैठक में प्रधानमंत्री आवास योजना एवं शौचालय प्रोत्साहन राशि का लाभ जिन्हें अब तक नहीं मिला है, वैसे लाभियों को ग्राम सभा में आवेदन देने को कहा गया। मुखिया ने कहा कि अगामी 02 अक्टूबर को मकवा पंचायत के प्रांगण में ग्राम सभा का आयोजन किया जाएगा। जिसमें लाभुक आवेदन दे सकते हैं। बैठक में मुख्य



असरगंज में बैठक करते जनप्रतिनिधि

मुख्यमंत्री सात निश्चय योजना अंतर्गत मुलजल एवं गली नाली पक्की करण आदि योजना पर विस्तार से चर्चा की गई। इस अवसर पर पंचायत सचिव राजनीतिक

पांडित, क्रिमान सलाहकार सदाशिव, सरपंच उद्यानंद चौधरी, उपमुखिया पिकी देवी, वार्ड सदस्य पारस पासवान, संगीता खातून, बेबी देवी, दूदरान पासवान आदि उपस्थित थे।

बाल मेला का आयोजन

संस्, धरहरा (मुंगेर) : प्रखंड के प्राथमिक विद्यालय दनियालपुर में गुरुवार को आई-सकम द्वारा बाल उत्सव का आयोजन किया गया। उत्सव में पंचायत के सरकारी व प्राइवेट स्कूल के बच्चों ने भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत आई सकम की फेलो सोनम भारती, अमीषा और आनामिका ने चेतना गीत गाकर किया। इस अवसर पर सोनम भारती ने अपने अनुभव को साझा किया। कार्यक्रम में आए स्कूली बच्चों के बीच निबंध लेखन, अंग्रेजी शब्दकोश तथा डिजिटल तकनीक के माध्यम बच्चों के गणतीय क्षमता को जांचा गया। मौके पर ग्रामीण महिलाओं ने कई गतिविधियों में भाग लेकर कार्यक्रम को रोचक बनाया। मौके पर दानियालपुर प्राथमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक संजोय कुमार, कैप्टी राजा प्रमोद कुमार, सुशीला कुमारी, सुशीला कुमारी प्रिय सिंह वकील मिस्त्री दिव्या शर्मा, धर्मवीर, संजय दास, आदि मौजूद थे।

वाल मेला का आयोजन संस्, धरहरा (मुंगेर) : प्रखंड के प्राथमिक विद्यालय दनियालपुर में गुरुवार को आई-सकम द्वारा बाल उत्सव का आयोजन किया गया। उत्सव में पंचायत के सरकारी व प्राइवेट स्कूल के बच्चों ने भाग लिया। कार्यक्रम की शुरुआत आई सकम की फेलो सोनम भारती, अमीषा और आनामिका ने चेतना गीत गाकर किया। इस अवसर पर सोनम भारती ने अपने अनुभव को साझा किया। कार्यक्रम में आए स्कूली बच्चों के बीच निबंध लेखन, अंग्रेजी शब्दकोश तथा डिजिटल तकनीक के माध्यम बच्चों के गणतीय क्षमता को जांचा गया। मौके पर ग्रामीण महिलाओं ने कई गतिविधियों में भाग लेकर कार्यक्रम को रोचक बनाया। मौके पर दानियालपुर प्राथमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक संजोय कुमार, कैप्टी राजा प्रमोद कुमार, सुशीला कुमारी, सुशीला कुमारी प्रिय सिंह वकील मिस्त्री दिव्या शर्मा, धर्मवीर, संजय दास, आदि मौजूद थे।

प्रखंड स्तरीय पोषण मेला का आयोजन

संवाद सूत्र तारापुर (मुंगेर) : प्रखंड स्तरीय पोषण मेला का आयोजन अंबेडकर भवन में किया गया। मेला का उद्घाटन एसडीओ उषेंद्र सिंह, प्रमुख संजय कुमार सिंह एवं सीडीपीओ रेनु मिश्रा ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। मौके पर एसडीओ ने कहा कि पोषण मेला का उद्देश्य समुदाय जागरूकता के माध्यम से स्वास्थ्य पोषण एवं स्वच्छता में अपेक्षित सुधार लाना है। सीडीपीओ ने कहा कि शरीर को पोषण की सख्त जरूरत होती है। यदि शरीर को विटामिन और प्रोटीन सही मात्रा में नहीं मिलता है, तो हम कई बीमारियों से घिर जाते हैं। इस मौके पर आईसीडीएस परियोजना के द्वारा दी जाने वाली सुविधाओं का प्रदर्शन चित्रण के द्वारा किया गया। मौके पर स्वास्थ्य विभाग के चिकित्सक द्वारा बच्चों एवं महिलाओं का स्वास्थ्य एवं पोषण स्थिति की जांच समय-समय पर कराने की बात कही गई। जीविका, कृषि, पीएचडीयू व शिक्षा विभाग के पदाधिकारियों ने भी अपनी बातों को साझा किया। मौके पर सीडीओ देवेंद्रनाथ, जीविका के वार्ड सदस्य संजय कुमार, निभा कुमारी, कंचन कुमारी सहित आंगनवाड़ी सौविका सहायिका आशा कार्यकर्ता मौजूद थे।

तर्पण



स्व. सुनील कुमार सिंह

जीवन के हर मोड़ पर पिता की सीख आती है काम

नगर निगम कर्मि धीरज कुमार सिंह उर्फ गोल्डन के पिता सुनील कुमार सिंह की मृत्यु 27 सितंबर 2008 को हुई थी। धीरज ने कहा कि पिता जी की मीत से मैं उस समय टूट सा गया था। लेकिन, उनकी कही बातों ने हमेशा मेरा हौसला बढ़ाया। वे हमेशा कहते थे- अपने दायित्वों के प्रति इमानदार रहना चाहिए। कोई भी काम हो, उसे दिल लगा कर करना चाहिए। विपत्ती में घबराना नहीं चाहिए, बल्कि धैर्य के साथ उसका सामना करना चाहिए। पिता जी कर बातें जीवन के हर मोड़ पर मेरा मार्ग प्रशस्त करती हैं। जब भी मैं किसी परेशानी में होता हूँ, पिताजी और उनकी कही बातों को याद करता हूँ। उनके आशीर्वाद से हर बार मुझे सफलता मिलती है। मैं अपने जीवन में जो कुछ भी सफलता हासिल कर सका, वह पिताजी की सीख के कारण।



नगर निगमकर्मि धीरज कुमार सिंह

श्राद्ध पक्ष पूर्वजों के प्रति श्रद्धा का पर्व। नई पीढ़ी में पूर्वजों के प्रति आस्था के जागरण का पर्व। पूर्वजों की पुण्यस्मृति का पर्व। उनके संस्मरणों के पुनः स्मरण और संस्कारों के अनुपालन-अनुशीलन का पर्व। उनकी विरासत-थाती को संजोने के संकल्प का पर्व।

श्रद्धा और आस्था के इस पावन पर्व पर आइये अपने पूर्वजों का स्मरण करें। अगर आप भी उनकी स्मृतियों को संजोना चाहते हैं, तो हमें लिख भेजें : mungera@bhl.jagran.com

अधिकतम 100 शब्दों में पूर्वजों के संस्मरण के साथ फोटो और अपना परिचय भी।

मतदान प्रक्रिया के द्वारा सचिव का चयन किया गया

संवाद सूत्र, असरगंज (मुंगेर) : असरगंज ग्राम पंचायत वार्ड संख्या 10 की वार्ड सभा दुध बिक्री केन्द्र असरगंज के प्रांगण में वार्ड सदस्य अर्चना देवी की अध्यक्षता में हुई। वार्ड सभा में वार्ड प्रबंधन व क्रिया-चयन समिति के सचिव पद के लिए दो नाम आने पर मतदान की प्रक्रिया शुरू की गई। सचिव पद पर सौरभ कुमार सुमन व नरेश प्रसाद साह ने अपनी उम्मीदवादी दी। मतदान में 190 मतदाताओं ने भाग लिया। मतदान में सौरभ कुमार सुमन को 101 तथा नरेश प्रसाद साह को 89 मत मिले। इस तरह से सौरभ कुमार सुमन को वार्ड सचिव के पद पर निर्वाचित घोषित किया गया। प्रवेशक के रूप में असरगंज ग्राम पंचायत के मुखिया उपस्थित थे।



वार्ड सदस्यों के साथ मौजूद मुखिया

बैठक में प्रमुख विदुओं पर चर्चा

संस्, असरगंज (मुंगेर) : असरगंज प्रखंड जलालाबाद बीआसी के प्रांगण में महादलित, अल्पसंख्यक व अतिपिछड़ा अक्षर आंचल योजना की समीक्षा बैठक के आरपी विद्या भारती की अध्यक्षता में हुई। जिसमें शिक्षा स्वयं सेवकों के कार्य एवं दायित्व पर विस्तृत रूप से चर्चा की गई।

जदयू कार्यकर्ताओं की पंचायत स्तरीय बैठक आयोजित

संस्, हवेली खड़गपुर (मुंगेर) : प्रखंड क्षेत्र के गौवड़ड़ा पंचायत के पैक्स मोदाम में जदयू कार्यकर्ताओं की पंचायत स्तरीय बैठक आयोजित की गई। जिसमें अध्यक्षता पंचायत अध्यक्ष मनोज बिंद ने की। वहीं दूसरी ओर प्रखंड क्षेत्र के बड़ौना गांव में पंचायत अध्यक्ष शमीम की अध्यक्षता में जदयू कार्यकर्ताओं की पंचायत स्तरीय बैठक आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से संगठन की मजबूती, सरकारी की जनकल्याणकारी योजनाओं का प्रचार प्रसार, आगामी लोकसभा चुनाव की तैयारी, वृथ स्तरीय कमेटी बनाने सहित कई महत्वपूर्ण विदुओं पर विशेष चर्चा की गई। बैठक में जिला उपाध्यक्ष सह प्रखंड प्रभारी नीरज यादव, जदयू प्रखंड अध्यक्ष राजेंद्र मंडल आदि मौजूद थे।

आयुक्त के निरीक्षण के बाद मुड़ला मुसहरी में मिला स्वच्छ पेयजल

संस्, हवेली खड़गपुर (मुंगेर) : प्रमंडलीय आयुक्त पंकज पाल द्वारा नगर पंचायत हवेली खड़गपुर के वार्ड संख्या दो के मुड़ला मुसहरी महादलित टोले की स्थिति का जायजा लेने के चौबीस घंटे के अंदर ही महादलित टोले का नजारा बदला बदला सा नजर आने लगा। गुरुवार को सुबह महादलित टोले में नगर पंचायत द्वारा लोगों की प्यास बुझाने को लेकर राउंड टैंकर उपलब्ध करा दिया गया। आयुक्त के निर्देश पर लगाये गए टैंकर से इस महादलित टोले के लोगों को प्यास तब तक बुझा रहा, जबतक इस गांव में सरकारी के सतत उपलब्ध योजना के तहत घर घर नल जल योजना का कार्य पूरा नहीं कर लिया जाता है। मालूम हो कि बुधवार को प्रमंडलीय आयुक्त पंकज पाल ने नगर पंचायत हवेली खड़गपुर के वार्ड संख्या दो के मुड़ला मुसहरी महादलित टोले की स्थिति का जायजा लिया था और अव्यवस्था देखे वे भड़क गए। आयुक्त ने कार्यपालक पदाधिकारी को जमकर फटकार लगाई। ग्रामीणों से कमिश्नर को अपनी समस्याओं से अवगत कराते हुए बताया कि हम लोगों को न ही शौचालय निर्माण की राशि मिली है और ना ही आवास योजना का लाभ मिला है।

स्वच्छ भारत अभियान हमारा सपना...

हम पूरा करेंगे... आप को स्वच्छ रख कर

"स्वच्छ भारत, सुंदर भारत" नाहटा

स्वफाई

डिस्ट्रिक्ट पाउडर एवं डिश बार

मुकेश झा, अरविन्द मिश्रा, मनोज सिंह

9931125570, 9334883900, 9431365430, 9431804687

शहर से गांव तक पानी की किल्लत झेल रहे हैं लोग

संवाद सूत्र, मुंगेर : मुख्यमंत्री सात निश्चय योजना के तहत हर घर नल का जल पहुंचाने के लिए नल का जल योजना की शुरुआत की है। इस योजना को पूरी कराने में जिला से लेकर पंचायत तक के अधिकारी व कर्मि अपनी सहभागिता सुनिश्चित कर रहे हैं। बावजूद योजना धरातल पर उतारने को लेकर पंचायत में किए जा रहे कार्य को खानापूति से अधिक कुछ नहीं कहा जा सकता है। प्रखंड के विभिन्न पंचायतों में योजना के क्रिया-चयन में अनियमितता बरती जा रही है। पाइप बिछाने में नियमों का नहीं रखा जा रहा ख्याल : हर घर नल से जल योजना के तहत पंचायत में अधिकांश जगह पर कार्यकारी एजेंसी द्वारा महीनों पूर्व ही बोरिंग करा दिया गया है। वहीं, घर तक नल का जल पहुंचाने के लिए पेयजल उपलब्ध कराने को लेकर पाइप बिछाई जा रही है। पाइप बिछाने में गुणवत्ता का ख्याल नहीं रखा जा रहा है। मात्र एक फीट की गहराई पर पाइप बिछाई जा रही है। ऐसे में पाइप के क्षतिग्रस्त होने की संभावना बनी रहती है।

सात निश्चय योजना में हर घर नल का जल एवं हर गाँव तक सड़क योजना में अनियमितता पाए जाने पर विधि सम्मत कार्रवाई की जाएगी। किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी।

-खगेश चंद्र झा, सदर एसडीओ मुंगेर

असरगंज में शाम ढलते ही गुल हो जाती है बिजली, लोग परेशान

संवाद सूत्र असरगंज (मुंगेर) : प्रखंड में इन दिनों बिजली आपूर्ति पूरी तरह से चरमपा गई है। शाम ढलते ही बिजली गुल हो जाती है। इस कारण छात्रों को पढ़ाई करने में परेशानी होती है। पांच बजे शाम से जो बिजली गुल हो जाती है। इसके बाद बिजली कब आएगी, यह निश्चित नहीं है। छात्र पंकज कुमार, अभिषेक आनंद, कोमल कुमारी, स्वीटी कुमारी, अशोक कुमार आदि ने कहा कि शाम में बिजली आपूर्ति बाधित किए जाने से पढ़ाई नहीं कर पाते हैं। लोगों ने विद्युत विभाग के कार्यालय अभियंता से आपूर्ति में सुधार करने की मांग की है।

शराब की डिलीवरी करते एक व्यक्ति गिरफ्तार

संस्, असरगंज (मुंगेर) : गुज सूचना के आधार पर असरगंज थाना पुलिस ने क्षेत्र के कलाली मोड़ चौक के समीप से एक व्यक्ति को शराब की डिलीवरी करते गिरफ्तार कर लिया। थानाध्यक्ष ने बताया कि कलाली मोड़ के शशि कुमार को 7.50 एमएल के रॉयल शराब की दो बोतल शराब के साथ गिरफ्तार किया गया है।

शाम होते ही बरियारपुर में शुरू हो जाती है बिजली की आंख मिचौली

संस्, बरियारपुर (मुंगेर) : बिजली आपूर्ति की तवर व्यवस्था से इन दिनों बरियारपुर के लोग काफी परेशान हैं। लोगों ने कहा कि शाम होते ही बिजली की आंख मिचौली शुरू हो जाती है। प्रतिदिन शाम पांच बजे से रात आठ बजे तक बिजली के आने और कटने का सिलसिला जारी रहता है। बिजली की इस समस्या को लेकर स्थानीय लोगों में विभाग के खिलाफ आक्रोश व्याप्त हो रहा है। लोगों का गुस्सा कभी फूट कर आंदोलन का रूप ले सकती है। लोगों का कहना है कि शाम

वार्ड सदस्य व वार्ड सचिव की बैठक आयोजित

संस्, असरगंज (मुंगेर) : प्रखंड क्षेत्र के टाईस भवन के प्रांगण में मंगलवार को मुख्यमंत्री सात निश्चय योजना को लेकर पंचायत स्तरीय वार्ड सचिव व वार्ड सदस्य की बैठक बीडीओ प्रशांत राजेंद्र, असरगंज उपमुखिया नीलम कुमारी की अध्यक्षता में हुई। बैठक में सभी वार्ड सदस्य को बताया गया कि सात निश्चय योजना के तहत जो नाली गली पक्कीकरण, हर घर नल जल

का जो कार्य चल रहा है। उसकी सूची पंचायत कार्यालय में जमा करें। वहीं, पैसे की निकासी के बाद कोई योजना किसी विवाद के कारण पूर्ण नहीं हो पा रहा है, तो उसकी सूची भी जमा करें। इस अवसर पर पंचायती राज पदाधिकारी राजेंद्र कुमार, पंचायत सचिव नागेवर मंडल, असरगंज उपमुखिया नीलम देवी, पंकज कुमार दास, राकेश कुमार, रामानंद कुमार सहित सभी पंचायत वार्ड सदस्य व वार्ड सचिव उपस्थित थे।

स्त्रियों के स्वास्थ्य एवं सौन्दर्य के लिए विश्वस्तरीय हर्बल औषधि

लिकोरिया

प्रविणता हारमोन्स

कठिन दिनों के दर्द

कामर कटना

शरीर में बेचैनी

खून की कमी

नलों में सूजन

पेड़ में दर्द

कुम-कुम

केवल एक औषधि ही नहीं नारी के लिये एक बरवान है।

कुम-कुम सिरप

एच टुडू (आयुर्विद्य नखीनों से गुणवत्ता को जांच कर उन्नत) जड़ी-बूटियों से तथा पुरानी अस्वयं पद्धति को डॉक्टर लॉरी विन्ट स्तरीय विकसित Extract पद्धति द्वारा बनाया गया है। यह जैसे किछी बीमारियों में अल्ट्रापिक तेजी से काम करता है। कुम-कुम में मौजूद तटुओं से शरीर का कामजोरी, बेचैनी, आरुह्य दर्द जैसे लक्षण दूर हो जाते हैं। पौडित बच्ची के पिता ने बताया कि रविवार की शाम मेरी पुत्री भिन्नु बहियार में मवेशी का चारा लाने गई थी। देर शाम जब घर नहीं लौटी तब हम सभी परिजन पूरे गांव एवं आसपास के इलाकों में ढूँढना शुरू किया। पूरी रात खोजने के बावजूद भी कोई अता पता नहीं चला। सोमवार की सुबह दामन कोल गांव के ग्रामीणों से दामन कोल जंगल में पुत्री के होने की सूचना मिली। वहाँ पहुंचे और अपनी बच्ची को जख्मी हालत में घर लेकर आए। तत्पश्चात बच्ची ने बताया कि गांव के ही अमित कुमार, कांग्रेस कुमार एवं लालू कुमार ने दुर्कर्म एवं हत्या करने की नियत से अपहरण कर उसके साथ रात भर अमानवीय व्यवहार किया। पीडित के भाई ने कहा कि थाना में शिकायत दर्ज करा दी गई है। पीडिता ने कहा कि वह रविवार की शाम बहियार मवेशी का चारा काटने के लिए गई हुई थी। उसी दौरान अमित, कांग्रेस एवं अन्य युवकों ने उसके मुंह में कपड़ा बांधकर उसे जबरदस्ती वहाँ से लेकर कांग्रेस कुमार के घर पर गए। जहाँ युवकों ने जबरदस्ती कर नशीली लिक्विड पदार्थ पिला रहे थे। बच्ची ने बताया कि रात भर मुझे बुरी तरह जबरदस्ती करने की प्रयास में सभी लोग मिलकर बेहमी से पीटते रहे। लेकिन मैं सुबह किसी प्रकार वहाँ से भाग निकली। अमित के पिता ने किसी को घटना के संबंध में बताने से मना किया है अन्यथा मुझे जान से मार देने की धमकी दी है। पीडित पिता ने बताया कि खड़गपुर थाना एवं महिला थाना मुंगेर में संसदी शिकायत की गई है। बच्ची का मेडिकल जांच करवाया गया है लेकिन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

सभी मेडिकल एवं आयुर्वेदिक स्टोर्स पर उपलब्ध अधिक जानकारी के लिये सम्पर्क करें : 08126001234

प्रमुख विक्रेता - माधव मार्केटिंग, पाण्डेय गली, मुजफ्फरपुर-09470649387, देव एन्टरप्राइजेज गोला रोड, चानापुर, पटना-9835041177

दुर्घर्म की नीयत से नावालिग का अपहरण, मामला दर्ज

संवाद सूत्र हवेली खड़गपुर (मुंगेर) : थाना क्षेत्र के नवल प्रभावित एक गांव में सामूहिक दुर्घर्म की नीयत से एक नावालिग के अपहरण का मामला मामला प्रकाश में आया है। इस घटना को अंजाम देने में गांव के ही कुछ युवकों का नाम सामने आ रहा है। इसे लेकर लड़की के पिता के बयान पर मामला दर्ज किया गया है। पीडित बच्ची के पिता ने बताया कि रविवार की शाम मेरी पुत्री भिन्नु बहियार में मवेशी का चारा लाने गई थी। देर शाम जब घर नहीं लौटी तब हम सभी परिजन पूरे गांव एवं आसपास के इलाकों में ढूँढना शुरू किया। पूरी रात खोजने के बावजूद भी कोई अता पता नहीं चला। सोमवार की सुबह दामन कोल गांव के ग्रामीणों से दामन कोल जंगल में पुत्री के होने की सूचना मिली। वहाँ पहुंचे और अपनी बच्ची को जख्मी हालत में घर लेकर आए। तत्पश्चात बच्ची ने बताया कि गांव के ही अमित कुमार, कांग्रेस कुमार एवं लालू कुमार ने दुर्कर्म एवं हत्या करने की नियत से अपहरण कर उसके साथ रात भर अमानवीय व्यवहार किया। पीडित के भाई ने कहा कि थाना में शिकायत दर्ज करा दी गई है। पीडिता ने कहा कि वह रविवार की शाम बहियार मवेशी का चारा काटने के लिए गई हुई थी। उसी दौरान अमित, कांग्रेस एवं अन्य युवकों ने उसके मुंह में कपड़ा बांधकर उसे जबरदस्ती वहाँ से लेकर कांग्रेस कुमार के घर पर गए। जहाँ युवकों ने जबरदस्ती कर नशीली लिक्विड पदार्थ पिला रहे थे। बच्ची ने बताया कि रात भर मुझे बुरी तरह जबरदस्ती करने की प्रयास में सभी लोग मिलकर बेहमी से पीटते रहे। लेकिन मैं सुबह किसी प्रकार वहाँ से भाग निकली। अमित के पिता ने किसी को घटना के संबंध में बताने से मना किया है अन्यथा मुझे जान से मार देने की धमकी दी है। पीडित पिता ने बताया कि खड़गपुर थाना एवं महिला थाना मुंगेर में संसदी शिकायत की गई है। बच्ची का मेडिकल जांच करवाया गया है लेकिन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

शहीद प्रतिमा स्थापना के लिए मिली राशि की स्वीकृति का अपहरण, मामला दर्ज

संवाद सूत्र, तारापुर (मुंगेर) : अनुमंडल मुख्यालय स्थित शहीद स्मारक भवन के प्रांगण में राज्य सरकार के मद से ज्ञात एवं अज्ञात शहीदों के प्रतिमा लगाई जाएगी। नीयत से एक नावालिग के अपहरण का मामला मामला प्रकाश में आया है। इस घटना को अंजाम देने में गांव के ही कुछ युवकों का नाम सामने आ रहा है। इसे लेकर लड़की के पिता के बयान पर मामला दर्ज किया गया है। पीडित बच्ची के पिता ने बताया कि रविवार की शाम मेरी पुत्री भिन्नु बहियार में मवेशी का चारा लाने गई थी। देर शाम जब घर नहीं लौटी तब हम सभी परिजन पूरे गांव एवं आसपास के इलाकों में ढूँढना शुरू किया। पूरी रात खोजने के बावजूद भी कोई अता पता नहीं चला। सोमवार की सुबह दामन कोल गांव के ग्रामीणों से दामन कोल जंगल में पुत्री के होने की सूचना मिली। वहाँ पहुंचे और अपनी बच्ची को जख्मी हालत में घर लेकर आए। तत्पश्चात बच्ची ने बताया कि गांव के ही अमित कुमार, कांग्रेस कुमार एवं लालू कुमार ने दुर्कर्म एवं हत्या करने की नियत से अपहरण कर उसके साथ रात भर अमानवीय व्यवहार किया। पीडित के भाई ने कहा कि थाना में शिकायत दर्ज करा दी गई है। पीडिता ने कहा कि वह रविवार की शाम बहियार मवेशी का चारा काटने के लिए गई हुई थी। उसी दौरान अमित, कांग्रेस एवं अन्य युवकों ने उसके मुंह में कपड़ा बांधकर उसे जबरदस्ती वहाँ से लेकर कांग्रेस कुमार के घर पर गए। जहाँ युवकों ने जबरदस्ती कर नशीली लिक्विड पदार्थ पिला रहे थे। बच्ची ने बताया कि रात भर मुझे बुरी तरह जबरदस्ती करने की प्रयास में सभी लोग मिलकर बेहमी से पीटते रहे। लेकिन मैं सुबह किसी प्रकार वहाँ से भाग निकली। अमित के पिता ने किसी को घटना के संबंध में बताने से मना किया है अन्यथा मुझे जान से मार देने की धमकी दी है। पीडित पिता ने बताया कि खड़गपुर थाना एवं महिला थाना मुंगेर में संसदी शिकायत की गई है। बच्ची का मेडिकल जांच करवाया गया है लेकिन पुलिस द्वारा कोई कार्रवाई नहीं की गई है।

का कार्यवाही करने के निर्देश दिए। इसी क्रम में भवन निर्माण विभाग के द्वारा इसका डीपीआर तैयार कर स्वीकृति के लिए भेजा गया था। जिसमें 1 करोड़ 16 लाख 47 हजार 300 की राशि स्वीकृति डॉक्टर मेवालाल चौधरी ने कहा कि उनके अथक प्रयास से मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने खुद संज्ञान लेते हुए भवन निर्माण विभाग को प्रतिमा स्थापना के लिए आगे

छात्रों ने चलाया स्वच्छता अभियान

संवाद सूत्र, मुंगेर : आरडी एड डीजे कॉलेज के एनसीसी कैडेटों ने सदर अस्पताल परिसर में स्वच्छता अभियान चलाया। एनसीसी कैडेटों ने अस्पताल के महिला व पुरुष वार्ड में सफाई अभियान चलाया। स्वच्छ भारत का सपना साकार करने को लेकर अब एनसीसी के छात्रों की भी हाथों में झांरु थाम लिया। कॉलेज के एनसीसी छात्र मनोज कुमार, दीपक, राहुल ने लोगों को जागरूक करते हुए कहा कि अगर सभी लोग साफ सफाई के प्रति जागृक हो जाएँ, तो भी स्वच्छ भारत का सपना साकार होगा।

उठाई जा रही थी। मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के बीमाबंध और खड़गपुर दौरा के क्रम में भी उनके संज्ञान में यह बात जब दी गई है, तो उन्होंने साथ चल रहे अपने निजी सचिव को इस पर तुरंत कार्य आगे बढ़ाने के निर्देश दिए थे। राशि की स्वीकृति के बाद लोगों में खुशी है। विधायक ने कहा कि 2 महीने के अंदर शहीदों की प्रतिमा लगाने का कार्य प्राथम हो जाएगा।

स्वच्छता अभियान चलाते एनसीसी कैडेट • जागरण

मुखिया चंद्रशेखर मंडल, आरटीसी के पदाधिकारी राहुल आनंद ने भाग लिया। बीडीओ ने कहा कि मुख्य को जिस तरह बाहर जाने से पहले सजना संवरना पड़ता है और जिससे मनुष्य बाहर स्मार्ट कहलता है और उसके आसपास के इलाके की साफ सुथरा रखकर हम अपने गांव को नई पहचान दे सकते हैं। उन्होंने कहा कि गांव में गंदगी नहीं रहने से गांव में बीमारी भी नहीं आएगा। मौके पर आईटीसी के राहुल आनंद ने कहा कि स्वच्छता

भी देश की एक बड़ी सेवा है। मौके पर उपस्थित लोगों को शपथ दिलाया गया कि हम अपने घर समाज को स्वच्छ रखने में अपना योगदान देंगे। पहले खुद में बदलाव लाएँ, तो समाज और देश खुद ही बदल जाएगा। मौके पर स्वच्छता का संदेश देने वाले नुककड़ नाटक एवं रैली का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम में सुमित कुमार, अनुराधा कुमारी, सुरोज जेठी, प्रतिमा कुमारी, संवरन कुमार, राजवी कुमारी, रणु कुमारी, शंभु कुमारी, भोलानाथ, विश्वास आनंद, मनोज कुमार सहित पंचायत के सैकड़ों महिलाओं ने भाग लिया।